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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Hned několik novinek letos připravili pořadatelé hudebního festiva-
lu Labefest. Těšit se tak můžete na dva dny pořádné muziky.

Na Smetanově nábřeží se totiž 
již v  pátek 12. května rozezní tóny 
skvělého Vojty Dyka. Následovat 
bude ohňostroj s  názvem Up and 
Down, který letos bude možné sle-
dovat přímo z  podzámčí, protože 
střílet se bude z takzvané kosy, tedy 
výběžku do řeky Labe. Díky změně 
místa odpalu ohňostroje tak  bude 
možné sledovat tuto show přímo ze 
Smetanova nábřeží. Po ohňostroji 
bude pokračovat festival neméně 
populárním interpretem a hvězdou 
současné hip-hopové scény Maj-
kem Spiritem. V sobotu pak festival 
začíná již v 11 hodin. Během dne se 

Festival plný hvězd se blíží

tak vystřídá mnoho předních před-
stavitelů naší hudební scény. 

Na oba festivalové dny si mů-
žete zakoupit lístky v  předprodeji 
již nyní. Pestrý hudební mix zaručí 
zábavu pro celou rodinu po oba 
dva dny. „Díky změnám, které jsme 
v letošním roce zavedli, se podařilo 
zvýšit úroveň účinkujících. Věřím, 
že vstupné návštěvníky neodradí. 
Čeká je bohatý hudební zážitek, 
který bude stát za to,“ řekla Hana 
Cermonová, náměstkyně primátor-
ky. Vstupenky lze zakoupit v  před-
prodeji na: http://www.labefest.cz/
listky  do 11. května. 	   (smk)

mmdecin.cz

Aquapark se dočká
nových tobogánů ..... str. 14

„Zdrávka” získala novou
akreditaci ..................... str. 7

Historické trhy 2017
Třetí květnový víkend se v  rámci městských slavností promění celý 
areál děčínského zámku v historické tržiště

Historický trh májový byl dlou-
há léta stylizován do časů gotiky 
či baroka. Proto se správa děčín-
ského zámku rozhodla představit 
návštěvníkům trhu další zajíma-
vou osobnost a epochu v dějinách 

zámku i města. Letos se proto mo-
hou návštěvníci těšit na příběhy 
z  časů sedmileté války. Roli hosti-
tele převezme tentokrát hrabě Jan 
Josef Thun-Hohenstein, neprá-
vem opomíjená postava děčínské 
historie. Na rozdíl od svých před-
ků či potomků nezastával žádné 
významné politické či dvorské 
funkce a jeho jméno není spojeno 
s žádnou velkou přestavbou zám-
ku. Přesto si zaslouží pozornost. 
V Děčíně a okolí je totiž s jeho oso-
bou spojena řada staveb, napří-
klad budova dnešního Oblastního 
muzea v Děčíně, Kristin Hrádek na 
Sněžníku či někdejší lázně sv. Jose-
fa. Známý je také jeho blízký vztah 
k  Wolfgangu Amadeu Mozartovi, 
který pro něj složil tzv. Lineckou 
symfonii. Jan Josef Thun byl ve své 
době jediným mužským členem 
české linie rodu Thunů a soustředil 

tak ve svých rukách poměrně roz-
sáhlý majetek. V  18. století patřil 
mezi pět nejbohatších aristokratů 
českého království. Právě on za-
ložil slávu proslulých zámeckých 
sbírek - obrazů, zbraní, knih, mincí 
a minerálů. Jeho doba ovšem byla 
poznamenána i  řadou válečných 

konfliktů, do kterých se monarchie 
zapojila a které se přehnaly i přes 
Děčín. Jedním z  nich byla právě 
sedmiletá válka, při ní byl zámek 
několikrát dobyt pruskou i  ra-
kouskou armádou. Kromě hraběte 
Thuna se návštěvníci trhů mohou 
setkat i  s  dalšími zajímavými po-
stavami, které jim období 2. polo-
viny 18. století mohou zprostřed-
kovat tak říkajíc z první ruky. Patří 
mezi ně například slavný generál 
Gideon Laudon, Giacomo Casano-
va, či baron Prášil. 

Bude samozřejmě připravena více 
než stovka stánků, ukázky tradičních       	
                  (pokračování na straně 3)
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Návštěvníky děčínské via ferraty 
čeká omezení, které však do pro-
vozu této turistické atrakce za-
sáhne jen nepatrně. Důvodem je 
odstranění náletů a křovin, odko-
pávání zeminy s následným zpev-
něním biodegradační protierozní 
rohoží. Provedeny budou také in-
jektážních vrty a  oprava kamen-
ného zdiva u  objektu restaurace 
u nástupu. Akce se spustí 9. květ-
na a potrvá zhruba 50 dní. Asi po 
dobu 10 dní dojde k uzavření částí 
jedné trasy, a to od 10. května. 

Město bude mít svého architekta. 
Komise složená z odborníků a ve-
dení města ho v  polovině dubna 
při pohovoru vybrala z  uchaze-
čů o  veřejnou zakázku s  názvem 
Architekt statutárního města 
Děčín. Komise vybírala z osmi na-
bídek. Uchazeči přednesli svou 
vizi práce městského architekta 
a v pohovoru odpovídali na otáz-
ky komise. Jako nejvhodnějšího 
pro funkci městského architekta 
komise vybrala Ondřeje Beneše, 
který působí mimo jiné jako pe-
dagog na Fakultě architektury 
ČVUT. Jako vítěze ho potvrdila 
rada města. Radnice si od archi-
tekta slibuje komplexní přístup 
při revitalizacích města, řešení ve-
řejného prostoru nebo péči o his-
torické dědictví. Ondřej Beneš 
díky svým znalostem, zkušenos-
tem, odborné praxi a v neposled-
ní řadě výbornými komunikač-
ními schopnostmi podmínky 
komise splnil. 

Radnice podala žádost o dotaci do 
Nadace Proměny na projekt Obno-
va lesoparku Bažantnice. Při sesta-
vování žádosti pracovníci vycháze-
li z  podnětů občanů, které sbírali 
na veřejných setkáních s místními 
obyvateli. Pokud se podaří se žá-
dostí uspět, budou setkání dále 
pokračovat, dokud nebude jasná 
konečná podoba úprav. Dotace 
totiž řeší i samotný projekt a další 
komunikaci s místními. 

Dalším zajímavým projektem, na 
který chce město získat peníze 
z  dotace, je projekt Domova se 
zvláštním režimem Křešice. Ten 
by měl řešit přestavbu bývalého 
bowlingu na domov pro osoby 
se zvláštním režimem cílený na 
Alzheimerovu chorobu. Součástí 
toho je také projekt na rekon-
strukci Domova pro osoby se zdra-
votním postižením v Boleticích. 

Práce také pokračují na Obnově 
historické části Podmokel. Za-
hájeno totiž bylo územní říze-
ní a  úředníci intenzivně pracují 
na koordinaci ostatních staveb 
v tomto území.

Stále také pokračují práce v rámci 
akce Kanalizace Horní Oldřichov. 
Dokončuje se projektová doku-
mentace na likvidaci dešťových 
vod, opravu komunikací a  etapi-
zaci projektu v  souladu s  PD na 
splaškovou kanalizaci, probíhá 
inženýrská činnosti pro získání 
územního rozhodnutí a následně 
stavebního povolení.

Ze zprávy o  činnosti města, kte-
rou primátorka čte na zastupitel-
stvu, vybíráme ještě následující 
informace: Stavebně byla zaháje-
na např. úprava vstupu do měst-
ské policie, revitalizace osvětlení 
zimního stadionu, další etapa 
revitalizace sídliště v  Březinách, 
oprava dešťové kanalizace v ulici 
U  Kotelny, oprava chodníku ul. 
Čsl. Partyzánů.

Rákosníčkovo hřiště postaví Lidl 
za terminálem dopravního pod-
niku u  autobusového nádraží. 
Při jednání se společností před-
ložilo město několik návrhů, kde 
by mohlo být hřiště postaveno, 
vycházelo při tom z  návrhů sa-
motných občanů. Děti se na hřiště 
mohou těšit v první polovině září.
 
Kvůli výměně dosloužené most-
ní konstrukce na Pivovarské ulici 
došlo k  její úplné uzavírce. Do-
prava je nyní vedena po Teplické 
ulici a dále po objízdných trasách 
Vilsnické spojky. Pivovarská ulice 
je přístupná z  Revolučního ná-
městí. Průjezd do Sběrného dvora 
Pískovna stavba umožňuje. Stav-
ba, jejímž investorem je Ředitel-
ství silnic a dálnic, potrvá do kon-
ce letošního roku. Při plánování 
objízdných tras Vilsnické spojky 
odborníci pracovali i s touto dlou-
hodobě plánovanou akcí. 

Zastupitelé schválili příspěvek 
na pořízení nových varhan do ka-
tedrály sv. Víta. Do Prahy tak po-
putuje padesát tisíc, což je koruna 
za každého občana. Do sbírky se 
zapojí i další města v České repub-
lice. 
 
Již víme, jak bude pro letošní rok 
vypadat turistická doprava v Čes-

V  poslední době se mnozí občané dotazují na vraky aut v  ulicích. 
Problematice odstavených nepojízdných vozidel a jejich likvidaci se 
budeme věnovat v následujících řádcích.

Radnice se začala intenzivně za-
bývat odstavenými vraky v ulicích již 
více než před půlrokem. „Podobné 
problémy řeší vesměs všechna měs-
ta v  republice. Složitost správního 
řízení odstranění autovraků bohužel 
zapříčiňuje časovou náročnost celé-
ho procesu,“ řekla Marie Blažková, 
primátorka města. Na začátku všeho 
je nutné si uvědomit, jaká je vlastně 
specifikace vraku, tedy lépe řečeno 
jaké vozidlo je za vrak považováno. 
Někomu tak může připadat vozidlo, 
které je odstavené bez registračních 
značek, ale jinak je naprosto v  po-
řádku. Jinému se jako vrak může 
jevit auto se značkami ale například 
s vypuštěnými pneumatikami nebo 
zkorodovanou karoserií. Ze zákona 
ale ani jedno vrak není. Novela zá-
kona o  pozemních komunikacích 
přinesla novou definici autovraku 
a ta říká, že vrak je vozidlo pro záva-
dy v technickém stavu zjevně tech-
nicky nezpůsobilé k provozu na po-
zemních komunikacích a  obnovení 
způsobilosti by si vyžádalo výměnu, 
doplnění nebo opravu podstatných 
částí mechanismu nebo konstrukce 
silničního vozidla. Postup odstraně-
ní vraku je dán také novelou zákona. 

Silniční správní úřad uloží na návrh 
vlastníka pozemní komunikace maji-
teli povinnost odstranit vozidlo. Tato 
povinnost musí být dva měsíce vy-
věšena na úřední desce. Pokud však 
nedojde k odstranění vraku majite-
lem je až po plynutí této zákonné 
lhůty teprve možné vrak nechat 
odstranit a  ekologicky zlikvidovat. 
Vlastník komunikace, tedy většinou 
město, následně vrak zlikviduje. „Po-
kud musíme vraky vozidel likvidovat 
na vlastní náklady, budeme peníze 
vymáhat na majitelích,“ doplnila 
Marie Blažková. Jednoduché není 
ani určit vlastníka vozidla. Registrač-
ní značky nebo vin kódy bývají často 
záměrně narušeny. Vozidla bývají 
také předmětem dědického řízení 
a podobně. Vyhledávání vraků a je-
jich evidenci má na starosti městská 
policie. Ta dokumentaci dále pře-
dává odboru komunikací a dopravy 
a ten podává návrh na silniční správ-
ní dopravní úřad na odstranění.  Po-
kud vrak stojí na soukromém po-
zemku, je nutné postupovat podle 
zákona o odpadech, tedy na odbor 
životního prostředí.      	   (smk)

Odstranění vraků z ulic
je běh na dlouhou trať

Jarní čištění ulic v květnu
9. 5. - rajon č. 20 - ul. Hřbitovní, Liberecká, Liberecká-Liliová 
         - rajon č. 2 -  ul. B. Martinů + horní parkoviště směr dialýza  
10. 5. - rajon č. 7 - Krásnostudenecká - parkoviště (mytí vodou), Kozinova,       	
                                   Lounská 
11. 5. - rajon č. 7 - Žatecká, Novoměstská od ul. Severní po ul. Žatecká, 	
                                  parkoviště v ul. U Tvrze (mytí vodou), U Tvrze část mezi 	
                                  panel.domy u samoobsluhy (mytí vodou)
12. 5. - rajon č. 2 - ul. U Tvrze, Osadní
           - rajon č. 4 -  ul. Na Vinici
15. 5. - rajon č. 7 -  ul. Bílinská, Novoměstská od ul. Žatecká po ul. Želenická
                                - rajon č. 22 - ul. Rokycanova jen spodní část se zpevně-                                                	
                                  ným povrchem AB  
16. 5. - rajon č. 7 - ul. Weberova, Krásnostudenecká nad ul. Chrochvická,   
                                     Želenická od ul. Rokycanova po ul. Dělnická, Dělnická
                                     od ul. Želenická po železniční přejezd
17. 5. - rajon č. 32 - ul. Pražská (+ parkoviště mytí vodou), V Sídlišti, Přímá  
18. 5. - rajon č. 32 - ul. Čsl. partyzánů (mytí vodou), Májová, Hrdinů
19. 5. - rajon č. 32 - ul. K. H. Borovského, Míru, Kőhlerova, Sportovní, Spo-	
                                     jenců, Tovární	          
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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Své náměty, připomínky 
a dotazy můžete posílat na 

adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

ZPRAVODAJ

kosaském Švýcarsku. Novinkami 
pro letošní rok jsou jednodenní 
jízdenka po Ústeckém kraji, chytrá 
karta Dopravního podniku města 
Děčín a  také lodní linky za vý-
hodné jízdné. Ostatní spoje jsou 
stejné jako v loňském roce, jen se 
upravily časy a frekvence. Více na 
webu https://www.ceskesvycar-
sko.cz/cs/jizdni-rady.  

Zámek v  Benešově nad Ploučnicí 
se jako jediný státní zámek v  na-
šem kraji připojí k  programu Rok 
renesanční šlechty.  Díky tomu se 
mohou návštěvníci  během celého 
roku těšit na zajímavé programy 
jako  renesanční módní přehlídka 
či speciální prohlídky s  kastelá-
nem. Na své si přijdou odborníci 
i laici.  

Připomenout si 72. výročí konce 
druhé světové války si můžete 
tradičně na Folknářích. Zde v  11 
hodin začíná pietní akt, který při-
pravily statutární město Děčín, 
Svaz bojovníků za svobodu ČR, 
Vojenský spolek rehabilitovaných 
ČR, Židovská obec Děčín a  Česká 
obec sokolská. Dopravit se na mís-
to můžete autobusem od hlavního 
nádraží ČD v 10.30 h a poté pak po-
kračovat ještě na Rabštejn a zpět. 
Pietní akt začíná v České Kamenici 
– Rabštejně ve 14,15 h.  Město také 
položí věnce padlým hrdinům na 
hřbitovy Folknáře, Březiny, Boleti-
ce nad Labem a Škrabky. 

Magistrát přijme do pracovního 
poměru energetika nebo ener-
getičku. Hlavní pracovní náplní 
je zajišťování činností k  výběru 
dodavatele elektrické energie 
pro statutární město Děčín a jeho 
příspěvkové organizace, analý-
za trhu včetně návrhů obchod-
ních opatření a  dále zavádění 
systému hospodaření s  energií 
v  rámci spravovaného majetku 
města a  přípravy podkladů k  za-
vedení systému kvality dle stan-
dardu ISO 9001:2015 a standardu 
50001:2011. Přihlášku do výbě-
rového řízení je třeba podat do 
11.5.2017. Podrobnosti najdete na 
webu města.

Děčínští basketbalisté zvládli 
čtvrtfinálovou sérii s Kolínem a vý-
sledkem 4:1 na zápasy postoupili 
do semifinále Kooperativa NBL, 
kde je čekají po dlouhodobé části 
soutěže druhé Pardubice. 

Historické trhy 2017
(pokračování ze strany 1)
řemesel, pěvecká a  taneční vy-
stoupení, kejklíři, divadlo či do-
provodné programy pro nejmenší 

návštěvníky.  Zajímavá bude jistě 
i  možnost vidět život ve vojen-
ském táboře.

Velmi příjemnou zprávou je, 

že se po dvou letech na děčínský 
zámek vrací mistrovství České re-
publiky v  květinové vazbě Děčín-
ská kotva. Zahrady a komnaty dě-
čínského zámku se tak opět naplní 
překrásnými uměleckými výtvory 
předních floristů. Téma letošní 
ročníku zní poněkud překvapivě 
– Ladovská zima. Stejně jako v ně-
kolika předchozích ročnících bude 
část soutěžních výtvorů umístěna 
ve venkovních prostorech, kon-
krétně na jižních terasových za-
hradách, a druhá část v Knihovním 
sále.

Historický trh májový se koná 
v  sobotu 20. května od 9:00 do 
19:00 a  v  neděli 21. května od 
10:00 do 17:00. Vstupné 40 Kč pro 
dospělé a 20 Kč pro děti a seniory 
platí pro oba dva dny.          (zámek)

Labefest soutěž - Letím na LABEFEST
Jak tedy přípravy na 12. a  13. 
května probíhají?
Přípravy jsou v  plném proudu 
a všechny interprety máme potvr-
zené. Line up je letos opravdu ve-
lice silný, Vojta Dyk & B-Side Band, 
Majk Spirit, Janek Ledecký, Michal-
Hrůza, Jaroslav Uhlíř, Rybičky 48, 
Pekař, ATMO Music a  další. Jak už 
víte, změnili jsme formát festivalu 
na dvoudenní, chceme divákům 
poskytnout lepší a  kulturnější zá-
zemí při pátečním ohňostroji, pro-
stě více zábavy. Velice zajímavá je 
cena vstupného 180 Kč + poplatky 
v  předprodeji, na místě pak 250 
Kč na oba dny. Troufám si říci, že 
je to při takovémto hvězdném ob-

sazení nejnižší cena v ČR za dvou-
denní festival. Stačí se podívat na 
ceny vstupného na koncerty jed-
notlivých interpretů. Vstupné na 
Labefest je tak nízké díky dotaci 
města z rozpočtu městských slav-
ností. Předprodej jsme aktuálně 
prodloužili až do 11. května.

Kde si můžeme lístky koupit 
v předprodeji? 
Pro obyvatele Děčína a  okolí je 
nejlepší volbou webový portál 
www.vstupenkadecin.cz a  dopo-
ručuji se zúčastnit soutěže „Letím 
na Labefest“, kterou jsme vyhlásili, 
kde mimo jiné můžete vyhrát dvě 
vstupenky. 

Povídali jsme si o novinkách ze zákulisí letošního Labefestu s Igorem Bayerem, který má jeho organizaci
na starost.

Zde jsou pravidla: pošlete nám 
fotku na dané téma a  připište, 
na koho se těšíte nejvíc. Kdo zís-
ká nejvíc lajků, bude mít fantas-
tickou možnost proletět se nad 
festivalem v  rámci akce Adrena-
lin Challenge a  navíc se podívá 
do backstage. Vítěz získá balíček 
s věnováním od své oblíbené ka-
pely a  také 2 volné vstupenky. 
Soutěž trvá do 10. května 2017. 
Extreme travers v rámci Adrenalin 
Challenge nad scénou absolvoval 
i  Kuba Ryba z  kapely Rybičky 48 
a  letos se chystá jeho věrný po-
bočník Pekař. Fotografie na téma 
„Letím na Labefest“ zasílejte na  
e-mail: soutez@labefest.cz.      (ds)

Zoo zahájila 68. návštěvnickou sezónu

„Na novou sezónu jsme pro ná-
vštěvníky nachystali především 
nové aktivity, které jsme v sobotu 
návštěvníkům představili. Díky 
projektu s názvem Škola v přírodě 

vzniklo v zoo hned několik nových 
interaktivních stanovišť, kde se 
bude možné seznámit s  divoký-
mi zvířaty žijícími v  našem okolí. 
O  slavnostní přestřižení pásky 
a uvedení Školy v přírodě do pro-
vozu se postarala primátorka měs-
ta Marie Blažková,“ popsala mluvčí 
zoo Alena Houšková. Nechyběly 
ani soutěže, přivítání koťat kočky 
rybářské, komentované krmení 
medvědů grizzly a  klokanů rudo-
krkých, jízdy na koních, ukázky 
včelařů. Během celého dne si zoo 
taktéž připomínala Den Země. „Se 
společností ELEKTROWIN jsme 

Děčínská zoologická zahrada v sobotu 22. 4. oficiálně zahájila svou v pořadí již 68. návštěvnickou sezónu.
Příchozí čekalo odpoledne plné zábavy, při kterém se nikdo nenudil.

pro návštěvníky připravili akci, při 
které mohli do zoo nosit vyslou-
žilé elektrospotřebiče. Odměnou 
za takový donesený spotřebič jim 
pak byla dětská vstupenka,“ dopl-
nila mluvčí.

Další velkou akci pro veřejnost 
chystá zoo již 13. května. Společně 
s  dětmi oslaví jejich mezinárodní 
den. Mezitím ale pozve také škol-
ní kolektivy na aktivitu s  názvem 
Týden Země, kdy nabídne 50% sle-
vu na všechny výukové programy 
ZooŠkoly. Týden Země bude pro-
bíhat od pondělí 24. do pátku 28. 
dubna.			      (zoo)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín určitě stojí za návštěvu.
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kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN
MAGISTRÁT MĚSTA DĚČÍN
Odbor životního prostředí

Mírové nám. 1175/5, 405 38 Děčín
Datová schránka: x9hbpfn

H R O M A D N É   O Č K O V Á N Í   P S Ů   P R O T I   V Z T E K L I N Ě

Statutární město Děčín bude ve spolupráci s veterinárním lékařem provádět hromadné očkování psů a 
koček proti vzteklině. Podle § 4, zákona č. 166/99 Sb., o veterinární péči, je každý chovatel psa (a 
některých dalších zvířat držených v zajetí) povinen jej předvést během doby účinnosti předchozí použité 
očkovací látky k přeočkování proti vzteklině jako preventivnímu opatření proti šíření nákaz zvířat. 

Očkování bude probíhat ve dnech 10. a 11. května 2017 v těchto částech města Děčína: 

část města                        od - do hodin                   místní název svodného místa 

10. května 2017 (středa)

FOLKNÁŘE           16:15 – 16:30           točna autobusů 
BŘEZINY - HORNÍ                16:40 – 16:55             u zastávky ČSAD (dům č. 21)
BŘEZINY - DOLNÍ               17:05 – 17:20                 točna autobusů
CHLUM                          17:30 – 17:40         u Vonků 

11. května 2017 (čtvrtek)

KŘEŠICE                15:15 – 15:40                   u školy 
BOLETICE                  15:50 – 16:15         pod lékárnou
NEBOČADY                  16:25 – 16:40       u hostince 
JAKUBY                    16:50 – 16:55      u Bezoušků
BOLETICE 17:10 – 17:15 ul. Kamenná 

(u můstku naproti domu č. 40)
LESNÍ MLÝN                 17:20 – 17:25                   u hájenky
LESNÁ                           17:30 – 17:45                  u bývalé požární zbrojnice

(u domu č. 140)
VELKÁ VELEŇ             17:55 – 18:05                     točna autobusů

V těchto určených termínech je možno přinést i kočky. Pes musí být opatřen náhubkem, vodící šňůrou a 
doprovázen dospělou osobou! Jako doklad o provedeném očkování psů a koček bude chovatelům 
potvrzen očkovací průkaz, jež musí vzít sebou. Náklady na očkování budou hrazeny z finančních 
prostředků statutárního města Děčín. 

POZOR! VEZMĚTE S SEBOU DOKLAD TOTOŽNOSTI DRŽITELE PSA!

- informace: Ing. Moučková - OŽP Mm Děčín, tel. č. 412 591 465

Mgr. Jiří Hykš v. r.
vedoucí odboru

Držitel certifikátu ČSN EN ISO 9001:2008 – Quality Management System Certification

IČO: 00261238
DIČ: CZ00261238

Česká spořitelna, a.s.
č. ú. 19-921402389/0800

Tel.: 412 593 111
Fax: 412 593 117

E-mail: posta@mmdecin.cz
Internet: www.mmdecin.cz otisk elektronického podpisu

Rodičům a všem zájemcům o dětskou medicínu je určen cyklus praktických sdělení „Semináře pro rodi-
če dětí (a nejen pro ně)“, které pořádají v červnu 2017 lékaři Dětského oddělení Krajské zdravotní, a. s. 
- Nemocnice Děčín, o. z. 

Semináře se budou konat vždy 
v  pondělí a  ve čtvrtek od 16 hodin 
v  seminární místnosti Nemocnice 
Děčín (aula se nachází v budově C - 
oranžová budova, III. podlaží). Účast 
na seminářích je pro všechny zájem-
ce bezplatná.
Témata:
5. 6. Dieta při chronické zácpě - 
MUDr. Irena Beerová, Bsc.

Nemocnice pořádá semináře pro veřejnost

8. 6. Dehydratace - MUDr. Alexandra 
Timoshina 
12. 6. Antibiotika - pomocník nebo 
zabiják? - MUDr. Renata Přibíková 
15. 6. Když léčí maminka… - MUDr. 
Veronika Lešanovská 
19. 6. První pomoc na dovolené, 
aneb co vše se může stát… - MUDr. 
Lenka Skalicová 
22. 6. Kašel - MUDr. Marie Michálko-

vá 
26. 6. Otravy u dětí - MUDr. Vira Het-
manets

Kontakt:
Mgr. Danuše Tomášková
Krajská zdravotní, a. s. - Nemocnice 
Děčín, o. z., U Nemocnice 1,  Děčín II
tel.: 412 705 221|e-mail: danuse.to-
maskova@kzcr.eu                          (kzcr)

Své náměty, připomínky 
a dotazy můžete posílat na 

adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Inzerce ve Zpravodaji:
Věra Hladíková

777 632 826
e-mail: 

hladikova.vera&seznam.cz

ZPRAVODAJ

Opravy 
kanalizace 
omezí dopravu 
v Podmoklech
Rekonstrukci nevyhovujících 
úseků 107 let staré kanalizace 
a 108 let starého vodovodu v Dě-
číně v ulicích Divišova a Raisova 
a na Máchově náměstí omezí do-
pravu.

V  uvedené lokalitě je jednotná 
kanalizace z  betonu vejčitého pro-
filu 500/700 a  400/600 mm. Byla 
uvedena do provozu roku 1910. 
Kanalizace uložená v hloubce až 4,3 
metru je ve špatném technickém 
stavu, jak prokázala její kamero-
vá prohlídka. Vykazuje korozi nad 
50 %, chybějící dno, četné kaverny, 
staticky špatné kanalizační šachty 
nedostatečného profilu. Některé 
úseky stok nebyly zcela prohlédnu-
té z důvodu chybějícího dna. Vodo-
vod v  Divišově ulici a  na Máchově 
náměstí z  litiny vnitřního průměru 
80 a  50 mm pochází z  roku 1909. 
Je zkorodovaný, inkrustovaný a po-
ruchový, proto SVS rozhodla o  re-
konstrukci nevyhovujících úseků 
kanalizace i vodovodu. 

Stavba byla zahájena předáním 
staveniště 3. dubna 2017. Stavební 
práce začnou v následujících dnech 
a  podle schváleného harmonogra-
mu mají být dokončeny do 31. srp-
na 2018. Stavba bude rozdělena do 
dvou etap: první etapa v roce 2017 
v  Raisově ulici, druhá etapa v  roce 
2018 v Divišově ulici a na Máchově 
náměstí.                                            (svs)

Díky dobrému hospodaření Krajské zdravotní proběhnou v letošním 
roce rozsáhlé investiční akce. Společnost, která spravuje pět nemoc-
nic, tak chystá obnovu některých pracovišť Nemocnice Děčín. 

Jak vyplývá ze zprávy Krajské 
zdravotní, a. s., v   Děčíně proběhne 
rekonstrukce největšího pavilonu I  - 
interních oborů se zateplením a vý-
měnou dveří a  oken včetně dílčích 
vnitřních úprav (cena dle veřejné 
zakázky 27 041 000 Kč včetně DPH), 
spojených mj. také s  plánovanou 
přístavbou objektu pro instalaci 
magnetické rezonance a  umístění 
nového vestibulu (za předpoklá-
danou cenu 24 856 000 Kč včetně 
DPH). Probíhá příprava projektové 
dokumentace pro výstavbu nových 
operačních sálů a urgentního příjmu 
(rozpočet dle studie 242 milionů Kč 
včetně DPH).

Předseda představenstva Kraj-
ské zdravotní, a. s., Ing. Jiří Novák 
akcentoval strategické cíle společ-
nosti: „V rámci hospodářské činnosti 
chceme nadále držet pozitivní trend 
hospodaření, investovat do areálů 
nemocnic, oprav budov, ale také do 
obnovy a  modernizace přístrojové-
ho vybavení. V oblasti personální bu-
deme pokračovat v úsilí o stabilizaci 
zdravotnického personálu našich 
pěti nemocnic, hlavně v  lékařských 
a  sesterských profesích. K  tomu 
budeme i  v  dalších letech využívat 
úspěšný stipendijní program Nadač-
ního fondu Krajské zdravotní, a. s., 
díky němuž v  uplynulých letech do 
krajských nemocnic nastoupilo již 
110 lékařů. Na začátku roku 2017 byla 
vyhlášena II. výzva pro akademický 
rok 2016/2017 s možností opět získat 
stipendium ve výši až 70 000 Kč. Pod-
porováni budou studenti v oborech 
lékař, všeobecná sestra, radiologický 
asistent, fyzioterapeut, zdravotnický 
záchranář a  zdravotnický asistent. 
V oblasti poskytování zdravotní péče 
patří mezi strategické úkoly vybudo-
vat kardiochirurgické pracoviště jako 
součást plánovaného centra kom-
plexní kardiovaskulární péče v ústec-

Krajská zdravotní se 
chystá investovat do 
děčínské nemocnice

ké Masarykově nemocnici, a to spolu 
s  vybudováním nových moderních 
operačních sálů. Cílem, jehož realiza-
ce začíná, je vybudování urgentních 
příjmů ve čtyřech okresních nemoc-
nicích a  umístění magnetických re-
zonancí v každé z nemocnic Krajské 
zdravotní. Chceme také vybudovat 
moderní operační sály v  děčínské, 
teplické i chomutovské nemocnici.“

Jak Ing. Jiří Novák zdůraznil, do 
všech těchto akcí chce Krajská zdra-
votní, a. s., investovat s  důsledným 
využíváním dotačních titulů a  s  fi-
nanční investiční podporou od Ús-
teckého kraje jako jediného akcioná-
ře, který tímto umožňuje naplňovat 
dlouhodobou strategii postupné ob-
novy nemocnic a  jejich přístrojové-
ho vybavení. Krajská zdravotní, a. s., 
bude nadále usilovat o plynulé zajiš-
ťování dostupné a kvalitní zdravotní 
péče pro obyvatele Ústeckého kraje. 

Výroční zprávu Krajské zdravotní, 
a. s., za rok 2016 včetně účetní zá-
věrky bez výhrad schválila na svém 
jednání 3. dubna 2017 dozorčí rada 
Krajské zdravotní, a. s., v čele s jejím 
předsedou PhDr. Mgr. Leošem Mo-
ravcem. Navrhla Ústeckému kraji, 
jedinému akcionáři rozhodujícímu 
v působnosti valné hromady, výroční 
zprávu rovněž schválit. Ústecký kraj, 
po projednání v Radě Ústeckého kra-
je 5. dubna 2017,  jako jediný akcionář 
při výkonu působnosti valné hroma-
dy společnosti Krajská zdravotní, a. s., 
výroční zprávu Krajské zdravotní, a. s., 
včetně účetní závěrky za rok 2016 
schválil a  rozhodl o  rozdělení zis-
ku ve výši 6 615 579,34 Kč. Rezervní 
fond společnosti bude doplněn část-
kou 330 778,97 Kč, tedy podle jejích 
stanov 5% ze zisku, a  částka ve výši 
6 284 800,37 Kč bude zaúčtována do 
neuhrazené ztráty minulých let. 	
		                       (kzcr)

Allianz pojišťovna, a.s.
Vám nabízí řadu možností, jak zajistit svůj život, majetek, auto, cesty a podnikání

Alena Vietzeová
reprezentant senior
mobil: 602 158 752

OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ
PRO MĚSTO DĚČÍN

najdete v Děčíně 4, Ruská 44
(proti magistrátu Města Děčín)
kancelář: tel./fax: 412 530 521

Těšíme se na 
Vaši návštěvu

S vámi od A do Z

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

Lékařská zubní pohotovost

PO - ČT  7.00 - 7.45  |  SO  9.00 - 9.45

Rehabilitace Kateřina s.r.o. - REHKAT
Ústecká 1945/10 (S-centrum u Tesca)

405 02 Děčín 5
M 734 845 589  E recepce@rehkat.cz

BEZ OBJEDNÁNÍ PŘEDEM!

Ordinační hodiny: 8 - 11 hodin

Rozpis služeb zubní pohotovosti
leden - červen 2017

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

7. – 8.1.2017 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín IX 412 544 539

14. – 15.1.2017 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7 
Děčín VI 412 539 298

21. – 22. 1.2017 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

28. 1. – 29.1.2017 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI 737 501 440

4. – 5. 2.2017 MDDr. Barcal Pavel J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588

11. – 12.2.2017 MDDr. Klevetová Magdalena J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588

18. – 19.2.2017 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

25. – 26.2.2017 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr

Myslbekova 404/2
Děčín I 412 519 622

4. – 5.3.2017 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12
Děčín I 412 513 989

11. – 12.3.2017 MUDr. Lisačenko Vladislav Karla Čapka 1
Děčín I 412 151 570

18. – 19.3.2017 MUDr. Rambousková Rita Riegrova 773/72
Děčín II 412 526 250

25. – 26.3.2017 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

1. – 2.4. 2017 MUDr. Charvát Pavel J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588

8. – 9.4.2017 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

14. – 15.4.2017 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín IX 412 544 539

16. – 17.4.2017 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

       22. – 23.4. 2017 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr

Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 622

29.4. – 1.5.2017 MDDr. Šafránková Martina Bezručova 569  
Děčín IV 412 586 361 

6. – 8.5. 2017 MUDr. Vojtěch Vladimír  28. října 110 
Děčín I 412 151 056 

13. – 14.5.2017 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989 

20. – 21.5.2017 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129 
Děčín IX  412 544 539 

27. – 28.5.2017 MUDr. Charvát Tomáš  U Přívozu 18/4 
Děčín III 412 511 619  

3. – 4.6.2017 MUDr. Rambousková Rita Riegrova 773/72 
Děčín II 412 526 250 

10. – 11.6. 2017 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270 
Jílové 412 550 343 

17. – 18.6.2017 MDDr. Klevetová Magdalena J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588 

24. – 25.6.2016 MDDr. Barcal Pavel  J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588 

 
 
 
Ordinační hodiny o sobotách, nedělích a svátcích: 
08:00  –  11:00 hod. 
 
Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost 
uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit. 
 
 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.
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Inzerce ve Zpravodaji: Věra Hladíková

777 632 826, e-mail: hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ

ZÁPIS  
DO MATEŘSKÝCH 
ŠKOL V DĚČÍNĚ
ŘEDITELKY A ŘEDITELÉ MATEŘSKÝCH A ZÁKLADNÍCH ŠKOL V DĚČÍNĚ  
V DOHODĚ SE ZŘIZOVATELEM STANOVUJÍ
podle § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů

sobota 13. 5. 2017 
9.00 - 13.00

Do mateřské školy se přijímají děti ve věku zpravidla od tří do šesti let, nejdříve však děti od dvou let, a to podle předem stanovených kritérií 
ředitelkou/ředitelem školy.

TERMÍN PRO PODÁNÍ ŽÁDOSTI O PŘIJETÍ DÍTĚTE  
K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2017/2018

Pro děti narozené od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012 je dle § 34a odst. 1 školského zákona 
předškolní vzdělávání povinné.

Pokud se rodiče nemohou z vážných důvodů dostavit k zápisu ve stanoveném termínu, je nutné předem domluvit s vedením mateřské školy termín 
náhradní.

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je dostupná v elektronické podobě na: www.rodina.mmdecin.cz nebo si ji mohou rodiče vyzvednout 
osobně přímo v mateřských školách, na recepcích Magistrátu města Děčín a na odboru školství a kultury.

Zákonný zástupce je povinen přihlásit k zápisu dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné, do spádové mateřské školy se 
sídlem ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu, pokud nezvolí jinou mateřskou školu. 

posta@mmdecin.cz  |  +420 412 593 111|  Mírové náměstí 1175/5  |  405 38 Děčín 4Statutárního město Děčín

Zákonní zástupci, kteří přijdou s dětmi  
k zápisu, s sebou přinesou: 

Zápis bude probíhat v rámci příspěvkových organizací v mateřské  
škole, kterou určil/a ředitel/ka MŠ takto:

vyplněnou žádost o přijetí dítěte 
k předškolnímu vzdělávání, pode-
psanou oběma zákonnými zástupci 
(rodiči) dítěte

občanský průkaz (cizinci – cestovní 
pas a potvrzení o povolení k pobytu 
na území ČR)

rodný list dítěte

v MŠ Děčín II, Riegrova 454/12 proběhne zápis pro MŠ Pohraniční a MŠ Riegrova, 
v MŠ Děčín II, Liliová 277/1 pro MŠ Tylova a MŠ Liliová, 
v MŠ Děčín III, Rakovnická 306 pro MŠ Březová a MŠ Rakovnická,
v MŠ Děčín IV, Raisova 688/14 pro MŠ Chmelnická a MŠ Máchovo nám., 
v MŠ Děčín VI, Klostermannova 1474/11 pro MŠ Krásný Studenec, MŠ Thunská,  
   MŠ Moskevská, a MŠ Klostermannova, 
v MŠ Děčín XVII, Jalůvčí 97 pro MŠ Jalůvčí a MŠ Saská - Bělá,
v MŠ Děčín IX, Na Pěšině 331 pro MŠ Rudolfova a MŠ Na Pěšině, 
v MŠ Děčín VI, Školní 1574/17 pro MŠ Školní a MŠ Weberova, 
v MŠ Děčín XXVII, Kosmonautů 178 pro MŠ Kosmonautů,
v MŠ Děčín XXXII, Májová 372 pro MŠ Křešice, MŠ K. H. Borovského a MŠ Májová.

Máte rádi děti, umíte to s nimi a máte 
ve svém srdci ještě jedno místo?

UHELNÉ SKLADY
SKLADEM KVALITNÍ LEDVICKÉ NÍZKOSIRNATÉ UHLÍ

DOPRAVA OD 40q ZDARMA
VYKLÁDKA DOPRAVNÍKEM SAMOZŘEJMOSTÍ!

PRODEJNÍ SKLAD SYPKÝCH MATERIÁLŮ

Teplická ul. 109/181, 40502, Děčín VIII - Dolní Oldřichov
telefon: 722 660 040 • e-mail: depo-dc@seznam.cz

Labské nábřeží č. 17, Děčín 4, 1. poschodí
(nad prodejnou OK vláčky)

Nemáme nic společného s činností subjektu v budově Čes. přístavů.

od r. 2008 - V souladu s insolvenčním zákonem 
a proto úspěšně zpracováváme návrhy na 

OSOBNÍ BANKROT 
pro fyzické osoby -  společné oddlužení manželů 

za cenu jednoho návrhu 
pro podnikatele - s možností nadále podnikat

PO ANALÝZE GARANCE 100% ÚSPĚŠNOST!!! 
Spolupráce s advokátní kanceláří, doba zpracování do 1 týdne, EXPRESNÍ do 24 hodin.

INSOLVENČNÍ KANCELÁŘ
Hana Schejbalová

§
Tel.: 724 959 267, e-mail: uvery.schejbalova@seznam.cz

Klientům poskytujeme odbornou pomoc až do SCHVÁLENÍ insolvenčního návrhu + zpracujeme žádost o ukončení řízení po 5 letech plnění.

Žáci museli vypracovat vstupní 
úkol, poznat 20 živočichů a 20 rost-
lin. Ukázat své znalosti v testu a při 
laboratorních pracích ukázat své 
znalosti s  mikroskopem. Nejúspěš-
nější byli Matěj Honzík - Gymnázium 
Rumburk, Václav Špička - Gymnázi-
um Varnsdorf a Kateřina Horáková - 
ZŠ Kamenická Děčín. První 4 postu-
pují do krajského kola, které se koná 
17. 5. v Teplicích. Všem děkujeme za 
vzornou reprezentaci jejich školy 
a přejeme mnoho úspěchů.

Ceny Constellia na děčínské průmyslovce
Stalo se již tradicí, že firma Constellium Extrusions Děčín s. r. o. -  smluvní partner VOŠ a SPŠ Děčín -  
uděluje v jarním období ceny nejlepším studentům oborů Strojírenství a Elektrotechnika.  

24. dubna převzala letošní ceny 
před zcela zaplněnou aulou průmy-
slovky na Letné šestice nejúspěš-
nějších.  Ocenění předávali předsta-
vitelé společnosti Constellium. 

Absolutním vítězem se za obor 
Elektrotechnika stal Vojtěch Kudlá-
ček, který před několika dny zvítězil 
v  krajském kole soutěže v  progra-
mování, mezi strojaři pak vévodil 
Jakub Baloun. Oba studenti získali 
zajímavou finanční odměnu, kterou 
poskytla firma Constellium. 

Blahopřejeme, a protože jsou oba 
vítězové žáky 4. ročníku, přejeme 
jim hodně úspěchu při maturitních 
zkouškách.            (VOŠ a SPŠ Děčín)

Celorepublikový úspěch žáka střední školy 
lodní dopravy a technických řemesel
Ve dnech 11. – 12. dubna 2017 proběhlo v Brně celorepublikové finále soutěže žáků oborů zámečník/
strojní mechanik „KOVO Junior - České ručičky 2017.“ V letošním roce se úkolu pořadatele této soutěže 
zhostila Střední škola technická a ekonomická Brno.

Startovní pole bylo široké a kon-
kurence tedy velmi vysoká. Na start 
se postavilo osmnáct žáků ze střed-
ních škol celé republiky, kteří soutě-

„Zdrávka“ získala novou akreditaci
Začátkem března získala SZŠ Děčín akreditaci na kurz „Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních služ-
bách“. Jde o nový název kurzu „Pracovník v sociálních službách“, který měl na naší škole již letitou tradici. 

Obsah kurzu splňuje požadavky 
na odbornou způsobilost k výkonu 
povolání pracovníka v  sociálních 
službách dle „Zákona o  sociálních 
službách“. Je zaměřen především 
na vykonávání prací spojených 
s  přímou obslužnou péčí a  pečo-
vatelskou činností o  osoby se sní-
ženou soběstačností způsobenou 
věkem, chronickým onemocněním 

či zdravotním postižením.
Výuka probíhá v  prostorách SZŠ 

Děčín pod vedením zkušených 
lektorů specializovaných na výuku 
dospělých. K  dispozici jsou odbor-
né učebny vybavené speciálními 
pomůckami pro nácvik potřebných 
dovedností.

Absolventi tohoto kurzu získají 
osvědčení o kvalifikaci dle zákona č. 

žili jak v  teoretické, tak v  praktické 
části soutěže. Tito žáci postoupili 
po svých úspěších z krajských kol.

Střední školu lodní dopravy 

a technických řemesel Děčín VI re-
prezentoval Martin Husařík, který 
je žákem druhého ročníku oboru 
Strojní mechanik. Ve startovním 
poli se v  žádném případě neztratil 
a po absolvování obou částí soutě-
že se umístil na vynikajícím třetím 
místě. V poli poražených zůstali žáci 
třetích ročníků, kteří jsou většinou 
díky svým znalostem a  zkušenos-
tem na takové soutěže školami vy-
síláni. Martin je tedy pro další sou-
těže připraven úspěšně hájit jméno 
regionu a školy. 

Úspěchy škola zaznamenává 
v  těchto soutěžích opakovaně a  to 
už od roku 2011. Z minulých ročníků 
odvezla dvě první místa. Opakované 
úspěchy žáků na soutěžích svědčí 
o kvalitě vzdělávání této školy.    (SŠ)

108/2006 Sb.
V  minulosti absolvovali kurz jak 

pracovníci z  různých zařízení po-
skytujících sociální služby, tak i  zá-
jemci z řad veřejnosti.

 Na nové účastníky se kolektiv 
lektorů již těší a  to od 12. května 
2017. Bližší informace na tel. čísle 
412 705 350 nebo www.szsdecin.cz.

		            (SZŠ Děčín)

Úspěch 
gymnazistů 
na olympiádě
Okresní kolo Biologické olympiá- 
dy kategorie C se konalo  dne  
20. 4. na Gymnáziu v Děčíně. 

Na 10 stanovištích se seznámily 
s prevencí v dopravní výchově a si-
tuacemi z běžného života. Dorazily 
i záchranné složky dopravní policie.

Zajímavým stanovištěm byl i Be-
sip, kde si s  dětmi povídali o  do-
pravních značkách a  správném 
připoutání bezpečnostními pásy ve 
vozidle. Na kole si společně ukázaly, 
co vše patří do jeho povinné výba-
vy a jak správně nosit přilbu. 

Chtěli bychom poděkovat všem 
zúčastněným složkám, bez jejichž 
pomoci bychom tuto akci sami ne-
zvládli. A poděkování patří i paní uči-
telkám z mateřských školek.     (DDM)

Dopravní den 
pro mateřinky
V  úterý 25. 4. se na atletickém 
stadionu konal 3. ročník Doprav-
ního dne do kterého se letos 
přihlásilo 10 mateřských škol 
s  celkem 200 předškolními dět-
mi, které od září nastupují do 
základní školy.
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Pátek 12. 5.       10.00 – 20.00 Sochaři Děčínu 17 (Mariánská louka)  |  Hudební festival 
Labefest (Smetanovo nábřeží) 20.00 Vojtěch Dyk & B - Side Band 22.15 Majk Spirit 
|  21.45 Ohňostroj (Smetanovo nábřeží)

Sobota 13. 5.       10.00 – 17.00 Adrenalin Challenge Main Event (Smetanovo nábřeží) 
|  11.00 – 22.00 Hudební festival Labefest (11:15 Angelic Project  |  12:20 Z Hecu 
|  13:25 Pekař  |  14:45 Atmo Music  |  16:15 Uhlíř  |  17:45 Ledecký  |  19:15 Michal Hrůza  
|  21:00 Rybičky 48  |  14.00 – 24.00 Sochaři Děčínu 17 (Mariánská louka)  |  20.00 DC 
GO!  |  14.00 – 17.00 Běláskové klání v podzámčí (Mariánská louka)

Neděle 14. 5.       10.00 – 20.00 Sochaři Děčínu 17 (Mariánská louka)  |  13.00 – 17.00 
Adrenalin Challenge Race (Smetanovo nábřeží)  |  14.00 – 17.00 Adrenalin 
Challenge Kids (Smetanovo nábřeží)

Sobota 20. 5.       09.00 – 19.00 Historický trh májový  |  9.00 – 19.00 Mistrovství 
floristů ČR -  Děčínská kotva 2017 (Zámek Děčín, jižní terasy)  |  09.30 – 16.00 Jízda 
na pohodu (Masarykovo náměstí)  |  10.00 – 17.00 Mladé Labe (Smetanovo nábřeží) 
|  14.00 – 17.00 Labský streetballový pohár (parkoviště u knihovny)

Neděle 21. 5.       10.00 – 17.00 Historický trh májový  |  10.00 – 17.00 Mistrovství 
floristů ČR -  Děčínská kotva 2017 (Zámek Děčín, jižní terasy)  |  13.30 – 17.30 Den 
nejen pro seniory (Smetanovo nábřeží) vstupné: zdarma  |  13.30 Děčínská pěvecká 
sešlost SaH  |  14.00 Dětský pěvecký sbor „Kvítek“ při ZUŠ Děčín  |  14.30 Houslový 
soubor při ZUŠ Děčín  |  15.00 Švejk Band (Staropražské písničky, kuplety, hašlerky, 
dobové šlágry i trampské písně z počátku XX.století)

Sobota 27. 5.       10.00 – 22.00 Festival Pouličního divadla – 6. ročník – memoriál 
Pavla Jarolíma (Husovo náměstí)

Neděle 28. 5.       10.00 – 14. 00 Den plný her – 3. ročník (hřiště Sport areál SK Děčín)

www.slavnostidecin.czTěšíme se na Vaši účast :)

Generální partneřiPartneři Mediální partneři



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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www.rkvesta.cz
412 514 521 

6475  Byt 2+1 Letná
Prostorný byt 2+1, 66 m2, 
výhled na město, Slovanská 
ul., Letná, Děčín: 850 000 Kč

6477  Byt 2+1 Letná
Pěkný byt 2+1, 71 m2, má dvě 
velké lodžie, Slezská ul., Letná, 
Děčín: 1 100 000 Kč

Pohraniční 463/5, Děčín I 
pondělí–pátek 8.00–17.00

6444 Skladovací hala
Nezateplená hala, 550 m2, 
sv. výška 4,2 m, Oblouková, 
Děčín: 10 000 Kč/měs + el.

6467 Kanceláře v centru
Nádherné kanceláře s terasou v centru města, 
96 m2, Děčín: 15 000 Kč/měs + služby

krásné kanceláře

Hledáme pro klienta
byt 3+1

Bynov, Želenice, Staré Město
max. 3. patro

Volejte 412 514 521

6426 Bytový dům Bynov
Bytový dům (3 byty 2+1) se 
zahradou a dílnou, Teplická, 
Bynov, Děčín: 2 600 000 Kč

6478 Krásná chata Ostrov u Tisé
Rekreační chata se zahrádkou na pěkném 
místě, Ostrov u Tisé: 650 000 Kč

Závody kočárků v Děčíně
I přes aprílové počasí se podařilo uspořádat již 6. ročník celorepublikových Závodů kočárků.

Celkem závodilo 25 statečných 
rodin s kočárky ve třech kategori-
ích - maminky, tatínkové a  celé 
rodiny. Pro děti byl při-
praven běh a  jízda na 
odrážedle. Záštitu nad 
akcí převzal Ing. Vladi-
slav Raška a  o  skvělou 
moderaci se postarala 
Simona Novotná. 

Součástí akce byl i  stánek 
organizace Mama Help, která šíří 
povědomí o  prevenci rakovině 
prsu a  pomáhá ženám i  rodinám, 

které si touto nelehkou životní 
etapou procházíejí.

Vybrané startovné bylo pře-
dáno městskému útulku pro 

toulavá a  opuštěná zvířa-
ta. Jednalo se o  částku 
2.800 Kč.

Poděkování za pod-
poru akce patří SD Střel-

nici, Dámskému světu, 
Chráněné dílně Lavenis, 

Bubllu Děčín, MadLence, Pekařství 
Limma a společnosti Ino.   

	                (MC Rákosníček)

Lázeňská ul., Děčín I
Možnost rezervace na tel.: 412 513 297

www.restauraceupekare.wgz.cz

Bohatá květnová nabídka jídel

Denní menu od 87,- Kč
Výborné minutky
Zeleninové 
a těstovinové saláty
Možnost odnést jídlo
s sebou
Možnost platby
stravenkami
Domácí kuchyně

BJ REALITY
komplexní realitní služby

731 109 531 

• Vypracování ocenění nemovitostí k dědickým řízením, 
    fi nančním a majetkoprávním vyrovnáním. 
• Stanovení obvyklé tržní ceny nemovitostí.
• Administrativní zpracování zakázek za velmi příznivé    
    ceny.

www.bjreality.cz

Jiřina Bartošová, 
BJreality,

 člen Realitní komory ČR

Renovace koupelnových van 
akrylátovou vložkou 

Vanové zástěny

www.sedy-servis.eu

OBLASTNÍ MUZEUM a KLUB SKALNIČKÁŘŮ PRIMULA DĚČÍN 

Vás zve na tradiční 

VÝSTAVU 
SKALNIČEK 

A OKRASNÝCH DŘEVIN 
do atriové zahrady OBLASTNÍHO MUZEA v DĚČÍNĚ 

 
Výstava se koná 

4.-7.května 2017 
od 9 do 17 hod, v neděli do 15 hod. 

NEJLEPŠÍ MÁSLO
V DĚČÍNĚ 

VÝBĚROVÉ DŽEMY
až 70% ovoce 

KVĚTOVÝ 
A LESNÍ MED

přímo od včelaře 
Těšíme se na vás

Chatová osada Jachta 
u Máchova jezera

Levné ubytování s polopenzí
v chatkách  

se sociálním zařízením

IDEÁLNÍ PRO RODINNOU 
DOVOLENOU

trampolína • minigolf 
www.JachtaMachovoJezero.cz  

www.CtyrlistekMachovoJezero.cz
tel.: 604 809 688

MALOVÁNÍ 
INTERIÉRŮ
- včetně následného 

úklidu. Firma Sedlák.
  Tel. 603 482 837

PRONÁJEM
rekonstruovaných bytů 

v Želenicích.
Cena od 3.000 Kč/měs. 

+ služby. 
Informace na tel. 603 482 837

ZAVÁDĚCÍ
CENY

SLEVA
10%
NA PRÁCI

při
předložení
tohoto 
letáku



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
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nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
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tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
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lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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zahajuje novou výstavu.

svůj projekt představí

Marie Ladrová

V SRDCI LES
vernisáž 5.5. v 18 hod.

otevřeno čt a so
14–18 do 22. června
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Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín určitě stojí za návštěvu.

SO 6. 5.   17.00
SRDCE NAD OLYMPEM
Jedinečná akce, konaná u  příleži-
tosti nedožitých narozenin Věry 
Čáslavské. 
Vstupné: 300, 280, 250, 150,- Kč

NE 7. 5.   15.00
KRYSÁCI A ZTRACENÝ LUDVÍK
Divadlo D5 Praha
Pohádka podle známého večerníčku.
Vstupné: 50, 40, 30,- Kč

ST 10. 5.   19.00
JARNÍ KONCERT DĚČÍNSKÉHO 
SYMFONICKÉHO ORCHESTRU
Vstupné: 100, 80,- Kč

NE 14. 5.   19.00
DÍVČÍ VÁLKA
Nejúspěšnější a nejhranější ze všech 
divadelních her v ČR.
Vstupné:  389, 329,- Kč

PO 15.5.	   18.00	
LUBOMÍR PŘIBYL	
Foyer divadla
Vernisáž výstavy

PO 15. 5.   19.00  D2
DONAHA!
Městské divadlo Kladno
Světoznámý muzikál o  síle přátel-
ství.
Vstupné: 250, 230, 210, 180,- Kč

ST 17. 5.   19.00  D3
PAN BÍLÝ, ZRZKA A TI DRUZÍ
Činoherní studio 
„Tarantinovská“ gangsterka ostře 
nabitá touhou po pomstě a lásce. 
Vstupné: 220, 200, 180, 150,- Kč

SO 6. 5.   15.30, NE 7. 5.   15.30, PO 
8. 5.   15.30
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný

SO 6. 5.   17.30
ŠPUNTI NA VODĚ
Rodinný/Komedie

SO 6. 5.   20.00 (3D, dab), NE 7. 5.   
20.00 (3D,tit.), PO 8.5.   17.30 (2D, 
dab)
STRÁŽCI GALAXIE VOL.2
Akční/Komedie/Sci-Fi

NE 7. 5.   17.30 (2D, dab)
KRÁSKA A ZVÍŘE
Rodinný/Muzikál/Fantasy

NE 7. 5. 22.30 
ROZPOLCENÝ
Thriller/horor

PO 8. 5.   20.00 
ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL
Filmová trilogie ZAHRADNICTVÍ se 
skládá ze tří samostatných filmů 
a  časově předchází oblíbenému 
snímku Pelíšky. 

ÚT 9. 5. 10.00
STRNADOVI
Dokumentární

ÚT 9. 5.    19.00, ST 10. 5.   19.00
DENÍK STROJVŮDCE
Černá balkánská komedie 

ČT 11. 5.   17.30, PÁ 12. 5.   17.30, NE 
14. 5.   20.00 
LADY MACBETH
Drama - anglický venkov roku 1865. 

ČT 11. 5.   20.00 2D, PÁ 12. 5.   20.00 
2D, SO 13. 5.  15.30 3D, NE 14. 5.   
17.30 2D
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
Akční/Dobrodružný//Fantasy
Novinka režiséra Guye Ritchieho 
ukáže tento klasický příběh jako 
nové akční fantasy.

SO 13. 5.   18.15
RŮŽOVÝ KAVALÍR
Opera MET 

NE 14. 5.   15.30
PSÍ POSLÁNÍ
Dobrodružný/Fantasy/ Komedie

PO 15. 5.   17.45
HRDINA NAŠÍ DOBY / BOLŠOJ BA-
LET
Celovečerní dramatický balet pod-
le stejnojmenného klasického Ler-
montova románu o  fenoménu tzv. 
„zbytečného člověka.“

ÚT 16. 5.   19.00, ST 17. 5.   19.00
MINISTERSTVO LÁSKY
Komedie

ČT 18. 5.   17.30 2D
PŘÍŠERKY POD HLADINOU
Animovaný

ČT 18. 5.   20.00, PÁ 19. 5.   20.00
VETŘELEC: COVENANT
Dobrodružný/Sci-Fi/Thriller/Horor

PÁ 19. 5.   17.30
NOČNÍ SMĚNA
Interaktivní film/Thriller

Přednáškový sál:
PÁ 12. 5.   10.00
JÓGA S IVOU PRÁŠKOVOU - cviče-
ní s prvky jógy na židlích a ve stoje 
v souladu s dechem.

ST 17. 5.   17.00 
BIBLE - Přednáší Mgr. Vladimír Vol-
ráb DiS.

PÁ 19. 5.   18.00
VEČER POEZIE - Radek Fridrich 
uvádí svou novou sbírku. Večerem 
provází Radek Kolínský

Výtvarná učebna:
SO 13. 5.   10.00 
QUILLINGOVÁ PŘÁNÍČKA 
K SVÁTKU MATEK

SO 13. 5.   14.00              
DĚTSKÁ ZOO        
Akce k Mezinárodnímu dni dětí
 
NE 14. 5.          
DEN MATEK        
50% sleva + dárek

Přehled kulturních a společenských akcí

4. 5.   18.00 
DUO MENORAH - překrásná hud-
ba židovského národa v  diaspoře, 
hudba aškenázských či sefardských 
Židů v jazyce jidiš či ladino.

10. 5.   18.30
KONCERT PRO MÍRU - benefiční 
koncert pěveckého sboru ZUŠ Po-
mněnky

21. 5.   8.30
Pozvání k účasti na terezínské tryz-
ně, zdarma vypravený autobus 
odjíždí od hl. vlakového nádraží, 
předpokládaný návrat v 15.00hod., 
počet míst je omezený

Zahájený předprodej lístků na slav-
nostní koncert Jaroslava Svěceného 
k  110. výročí děčínské synagogy, 
koncert  1. 9.2017 od 18.00hod., tel. 
pro rezervaci 412 531 095 

Výstavy v synagoze:
Květen, červen – Historie Židů v Če-
chách a na Moravě, Židovské svátky 
a tradice.

PÁ 5. 5. 22.00
JACK RUSSELL BAND + CHARLES 
BAND

PÁ 19. 5. 22.00
POODA + WONO SITO SEDNE 
DUO + ZPĚT

ÚT 9. 5.   17.00 / Zámek Děčín
KONCERT HOUSLOVÉ A FLÉTNO-
VÉ TŘÍDY DDM DĚČÍN
Koncert houslové a  flétnové třídy 
DDM Děčín v Divišově ulici. Uslyšíte 
skladby různých období a žánrů.

13. 5.   9.00 / DDM Teplická
DĚČÍNSKÁ KOTVA
Soutěž stavitelů plastikových mo-
delů.

13. a 14. 5.   9.00 / ZŠ Dr.M.Tyrše
FLORBALOVÝ DĚČÍN 2017
Florbalový turnaj pro amatérské 
i registrované hráče.

ČT 11. 5.  10.00
OTEVŘENÍ COWORKINGOVÉHO 
CENTRA - v MC Bělásek Vojanova

PÁ 12. 5.  9.00
Pečeme s láskou - pečení a zdobe-
ní bábovek s Herou v MC Bělásek

SO 13. 5.  14.00
BĚLÁSKOVÉ KLÁNÍ v podzámčí na 
Mariánské louce program pro celé 
rodiny v rámci Městských slavností

PO 15. 5.  10.00
PŘEDNÁŠKA MGR. IRENY KUBÁ-
TOVÉ na téma Rozvoj rodičovských 
kompetencí - v MC Bělásek

PÁ 19. 5.   18.30 rohový sál
KLAVÍRNÍ RECITÁL - Tereza Plešá-
ková, vstupné 30,- Kč

SO 20. 5. 9 - 19, NE 21. 5. 10-17
HISTORICKÝ TRH MÁJOVÝ 
areál děčínského zámku. Součástí je 
výstava Děčínská kotva.
Vstupné 40 Kč, děti 20 Kč.

(6. 5. - 19. 5.)

Čs. legií 876/18, Děčín IV.
tel: 412  530  255

www.duna.eu
makléř: Iva Spurná DiS.

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa.sssssssssssssssssssss.

Pronájem komerčních prostor
Kamenická ul. od 2500,-/ měsíc 

Rekreační dům v obci Hřensko, 
cena: 2.800.000,- 

Pronájem bytu 1+1 Lipová ul – Děčín II. 
3.100,-/měsíc + služby. 

Komerční objekt – hala Děčín Bynov, 
827 m2, cena: 3.300.000,-

PŘEHLED KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Třetí ročník Děčín Run Fest 
V sobotu 22. dubna, za chladného, deštivého někdy i slunečného 
a větrného počasí, se konal v Děčíně na Mariánské louce sportovní 
podnik s názvem Děčín Run Fest, který uspořádal triatlonový oddíl 
Triade Děčín a byl první  akcí celoroční série závodů pro dospělé, 
mládež ale i děti z dětských domovů. 

Do všech závodů Děčín Run Festu 
odstartovalo nakonec přes 200 běž-
ců, včetně závodníků ze Slovenska 
a tím byl Run Fest nejen mezinárod-
ním, ale i jedním z největších podni-
ků svého druhu v Děčíne. Akce byla 
rozdělena na 4 běhy: 5km, rodinný 
běh, hlavní závod v  půlmaratonu 
a dětské běhy.

Vítězem hlavního závodu půl-
maratonu se stal děčínský rodák 
Josef Procházka v novém traťovém 
rekordu  1:15:21 a  obhajil tak své 
lonské vítězství, následovaný Robi-
nem Bučem a  Lukášem Burešem. 
V ženách si odnesla prvenství Alena 
Vrátná 1:39:57, druhá Saša Vaňko-
vá a  třetí Marie Fejfarová. Poslední 
dvě jmenované věnovaly své prize 
money, společně s  poskytovate-
lem časomíry společností IronTime 
a dalšími sportovci, na podporu ne-
vidomého atleta Ondry Zmeškala, 
který se připravuje na svůj první 
triatlon a  bude mu darováno tan-
demové závodní kolo. 

Run Fest  měl mimořádnou atmo-
sféru, ke které přispěla hlavně úro-

veň všech účastníků a to nejen spor-
tovní, ale především ta lidská. Triade 
Děčín dlouhodobě podporuje han-
dicapované děti a  sportovce, za 
svého trvání darovala již 300 tis. Kč 
na jejich podporu.

Vítězové byli nakonec všichni, 
kdo se aktivně zúčastnili a  užili si 
náročný, ale krásný den v příjemné 
atmosféře a mezi fajn lidmi.

Poděkování patří všem, kteří ten-
to závod pomáhali připravovat, za 
velkou sportovní a organizační úro-
veň. Organizátoři tímto děkují za 
mnoho pochvalných emailů a  po-
děkovaní patří také partnerům akce  
společnosti ČEZ, Kur sport, Jožák, 
BOHEMIA CARGO a dalším.

Jednalo se o  první letošní akci 
pořádanou Triade Děčín a  budou 
následovat další jako dětský duat-
lon 25. 5., Iron Dumpling včetně 
dětských závodů, poté v září znova 
duatlon pro mláděž a  jiné. Triade 
Děčín je  jedním z největších pořa-
datelů sportovních akcí v Děčíně.

Info, foto a  výsledky na http://
www.decinsportfest.cz       (TRIADE)

Dojde k demontáži a výměně ven-
kovních tobogánů se startem a do-
jezdem v kryté plavecké hale. Práce 
budou zahájeny na začátku června 
a  instalace nových je plánována 
do 22.8. s tím, že po dobu realizace 

Děčínský aquapark čeká letos v létě modernizace tobogánů. Co všech-
no bude tato změna obnášet a jak se omezení dotkne návštěvníků? 

Výměna tobogánů
v Aquaparku Děčín

bude krytá hala nadále v  provozu, 
avšak s nemožností využití všech tří 
tobogánů. Odstaven bude i  pneu-
tobogán, jelikož celý tento prostor 
bude v  rámci stavby uzavřen a  od-
dělen od zbytku haly. Nové tobogá-
ny, které budou v  aquaparku insta-
lovány, budou ve stejném provedení 
skluzů jako ty stávající, budou však 
kruhové o průměru 1 metr a zatep-
lené s  transluminiscenčními prvky. 
Vyměněny budou i dojezdové vany 
a  startovní nástupiště. Po dobu 
omezení využití tobogánů bude sní-
žena cena vstupného do kryté haly 
o 20%. 		               (Aquapark)

Kristýna Havlová 
přepsala klubovou historii
Při kanoistickém mistrovství ČR na dlouhých tratích se o historický 
okamžik za sedmdesát let trvání děčínského kanoistického oddílu 
postarala Kristýna Havlová. 

Po dlouhých desítkách let, kdy se 
v  Děčíně jezdily pouze kajakářské 
discipliny, se stala loni v  létě prv-
ní ženou, která zaklekla do kanoe 
a  při prvním závodě letošní sezo-
ny si hned vyjela mistrovský titul 
v závodě dorostenek na 5 km, když 
porazila všechna děvčata, která se 
kanoi věnují několikanásobně déle. 
V  celkovém pořadí zajely lépe než 
Kristýna pouze dvě ženy. Přitom její 
přeměna z  kajakářky na kanoistku 
nejdříve vznikla jako vtip a  heco-
vání mezi trenéry a  závodníky, ale 
záhy po prvních trénincích bylo 
zřejmé, že přestup do nové dyna-
micky se rozvíjející ženské discipli-
ny, která bude mít na příštích OH 
v Tokiu svou olympijskou premiéru, 
bude zřejmě šťastným tahem a Kris-
týna se stala jedním z  největších 
překvapení úvodu sezony. Protože 
z  treninkových důvodů ještě letos 
neopouští úplně ani kajak, posta-
vila se v neděli na start deblového 
závodu s Adélou Házovou a parád-
ním výkonem si vyjely stříbrné me-
daile. Kristýna se tak stala se zlatem 
a stříbrem nejúspěšnější děčínskou 
závodnicí celého víkendu. 

Adéla zajela na kajakářském sin-
glu této věkové kategorie velice so-
lidní závod a na šestém místě dojela 
těsně za pátou K. Zárubovou, která 
byla jednou z největších adeptek na 
medaili a jíž se naopak závod vůbec 
nevydařil. 

Výborný závod zajela mezi ju-
niorkami Iva Boháčová a  rovněž si 
dojela pro stříbro. V deblu nastou-
pila Iva s Kačkou Zárubovou do zá-
vodu juniorek a v nejhorším počasí 
celého víkendu s  velkými vlnami 
a  sněhovou vánicí doplatily na ko-
lizi čelní skupiny v jedné z obrátek, 
kde podjely jednu z bójí, musely se 
vracet a dojely s odstupem na čelo 

na 5. místě.
Pod třetí stříbrnou medailí je po-

depsaná Jana Počepková ze závodu 
žákovských deblů a  na bronzový 
stupínek vystoupila Lenka Hrocho-
vá mezi ženami. Mezi úspěchy žen-
ské části výpravy lze také zapsat 
umístění nejmladších benjamínek 
B. Žáčkové a K. Šulitkové na 5. místě 
v deblu a Bára přidala ještě 6. příčku 
na singlu.

V  mužských disciplinách už to 
taková paráda nebyla a  jedinou 
medaili získal trenér T. Charvát mezi 
veterány. Solidním výsledkem bylo 
i 4. místo dorostenců R. Novotného 
s J. Kučerou, i když podle průběhu 
závodu to měla být medaile, 5. mís-
to benjamínka J. Floriána, 7. místo  
R. Novotného a  10. příčka J. Vlka. 
Ostatní končili až ve druhé a  třetí 
desítce startovního pole.

Hned po závodech odjížděli nej-
lepší závodníci na soustředění na 
Slapy a  za 14 dní se všichni znovu 
postaví na start při prvním závodě 
na krátkých tratích v Račicích.

		                      (TCH)

„Doposud měli naši návštěvníci 
možnost třídit pouze plast a papír. 
Nyní k  těmto komoditám přibyl 
i  vysloužilý elektroodpad. Skvě-
lé na tom je, že každý donesený 
elektrospotřebič navíc přinese do 

Třídění odpadu je v dnešní době naprostou samozřejmostí a zodpovědný přístup k životnímu prostředí se již mnoho let snaží propagovat 
i děčínská zoologická zahrada. Nyní dokonce přišla s novinkou, díky které rozšířila možnosti třídění odpadu pro návštěvníky. 

Recyklace elektroodpadu
pomáhá medvědům

rozpočtu zoo peníze, které využi-
jeme na krmení pro medvědy 
grizzly,“ popsala mluvčí 
zoo Alena Houšková. 
O  finanční odměnu 
za naplněný kon-
tejner se postará 
kolektivní systém 
pro sběr a  recyklaci 
elektroodpadu ELEK-
TROWIN, který v  sou-
časné době rozmisťuje 
speciální kontejnery na elekt-
rovysloužilce i v dalších českých 
zoologických zahradách. „Chcete-

li nám pomoci nakrmit medvědy 
grizzly, uvítáme každý spotřebič, 

který už ve vaší domácnosti 
dosloužil. Přijímáme ba-

terie a  malé přístro-
je, jako například 
žehličky, kávovary, 
fény, holicí strojky, 
kuchyňské roboty, 

konvice, elektrické 
nůžky, pily, vrtačky, 

brusky, aku šroubová-
ky apod. Co naopak ne-

přijímáme, jsou zářivky, televize 
a  monitory,“ vyjmenovala mluvčí. 

Kontejner na elektrospotřebiče 
najdou návštěvníci v  „třídícím 
hnízdě“ hned za pokladnou.

Tématu ekologie a třídění odpa-
du se děčínská zoo věnuje i v pro-
gramech ZooŠkoly. Pro žáky 3. až 
6. tříd základní školy nabízí výuko-
vě zážitkový program s  názvem 
Ekologie, který děti seznamuje 
s pojmem ekologie a který se do-
týká problému ochrany životního 
prostředí. V programu nechybí ani 
hry a na závěr je možnost zhlédnu-
tí filmu s tématikou třídění a využi-
tí odpadu.   		     (zoo)

KULTURA A VOLNÝ ČAS

Koupím moto československé 
výroby: Stadion – Jawetta – 
Pařez – Pionýr – Jawa – CZ 

… atd,  v původním nálezovém 
stavu: koroze, nekompletní, 

popřípadě pouze díly k těmto 
motocyklům.

Děkuji za nabídku. 
Tel: 722491746

KUCHYŇSKÉ LINKY NA MÍRU

VELKÝ VÝBĚR • ROZUMNÉ CENY 

MOŽNO I NA SPLÁTKY

Nábytek BELLA - prodejní sklad • Vítězství 72, Děčín 32 - Boletice n. L.
www.nabytek-bella.cz • tel. 774 440 413 • Prodejní doba Po-Pá 9-17 hod. 

ZAMĚŘENÍ ZDARMA - TEL.: 606 947 617 
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   Benefiční velikonoční koncert pro 
Viktorku by se nemohl konat bez 
úžasných sponzorů, kterým tímto 
moc děkujeme. Jen díky nim jsme 
mohli přivítat jedny z  nejvýznam-
nějších a nejžádanějších českých in-
terpretů vážné hudby mistra České 
filharmonie Jiřího Vodičku a  klavír-
ního virtuosa Martina Kasíka. Oba 
hudebníci nejen potěšili všechny 
hudbu milující návštěvníky krásný-
mi tóny, ale navíc se ve prospěch 

 Víte co se stane, když se potká hned několik lidí ochotných pomáhat 
druhým? U nás v Děčíně z toho může být i charitativní koncert. Jeden 
takový proběhl na děčínském zámku.

Benefiční koncert
pro Viktrorku měl úspěch

Viktorky vzdali i  svých honorářů. 
Skvělí byli i  všichni návštěvníci to-
hoto koncertu, kteří vstupným, ale 
i  dobrovolnými dary přidali další 
peníze na potřebnou rehabilitaci. 
Moc Vám všem děkujeme. Ale snad 
nikoho neurazíme, když nakonec 
ještě vyjádříme speciální poděko-
vání panu Ing. Antonínu Hlavsovi, 
ze společnosti Armex, který celý 
neurorehabilitační pobyt Viktorce 
doplatil.       (Andělé bez křídel, o. s.)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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 1. - 31. 5. 2017
pořádáme

BAMBULE
Obrázky 
odevzdávejte
v prodejně 
BAMBULE
do 31. 5.

výtvarnou soutěž na téma:

KRÁLOVSTVÍ HRAČEK
od 1. 6. do 18. 6.

VÝSTAVA obrázků na pasáži OC

18. 6.
vyhlášení výherců na akci

Hračkyáda

REZERVUJTE 
si svůj čas emailem na: 
info@centrumpivovar.cz, 
do předmětu emailu
uveďte: STYLISTKA.

Svěřte se do rukou 
profesionální
stylistky

ZDARMA
Kaufmannové

Martiny

Víkend se stylistkou

Ka
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Víc
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cz

Pravidla soutěže na
www.centrumpivovar.cz

27. - 28. 5.

 V CENTRU

PIVOVAR

SOUTĚŽ s mobilní 
aplikací

Stahujte a do 21. 5. soutěžte 
o vouchery do našich obchodních jednotek

JAW.cz Internet
+ wifi router ZDARMA

měsíčně
295 Kč10/2

Mbit/s

T 412 151 151  |  777 151 151  E info@jaw.cz  |  www.jaw.cz

* nabídka platí při uzavření smlouvy na 24 měsíců  |  Akce je platná do 31.5.2017

*

LYŽE - SNOWBOARDY - BĚŽKY - BRUSLE  
PRODEJ - SERVIS - PRONÁJEM 

Hudečkova ul., Děčín 1 • mobil: 603 465 823 • Pondělí - Pátek 1000–1800, Sobota 900–1200

Prestige a  DCH Cheerleaders, bar-
manská show, pole dance, cukrářská 
show a samozřejmě krájení velkého 
narozeninového dortu. Největším 
lákadle bylo hudební vystoupení 
Sebastiana s kapelou a následná au-
togramiáda v Galerii Centra Pivovar, 
na kterou si fanoušci museli vystát 
frontu. 		                              (pr)

Centrum Pivovar slavilo třetí narozeniny opravdu „sladce“
Obchodní centrum Pivovar Děčín má za sebou tři roky od otevření. Oslavu svých narozenin, v sobotu 22. 4., připravilo pro své zákazníky doslo-
va ve sladkém stylu a i letos byla oslava spojena s výhodnými narozeninovými slevami a otevřením nového obchodu Tescoma.

Již dopoledne mohli zákazníci 
ochutnávat a nakupovat čokoládové 
produkty a cukrovinky všeho druhu, 
např. čokoládové víno nebo čoko 
kebab. Odpoledne byla připravena 
soutěžní stezka pro děti se sladkou 
odměnou a od půl čtvrté byl zahájen 
hlavní program na pódiu: taneční vy-
stoupení Her Majestry, Bella Danza, 


